https://znanija.com/task/22155539
onpegenvs CBOW Bec W nfowadb NOAOWBLI Bawein 06yBw,

BbIYMC/INTE,KAKOE [JaBfeHne Bbl OkasbiBaeTe Ha non? [MOXXANYWCTA
MOMOI'UTE, MO>XXHO C NMPUMEPOM.

PELLUEHNE
Maccy cBol, A HagelCb Bbl np|/|6n|/|3|/|Teano 3HaeTe. CoOTBETCBEHO

onpenennte Bec (Cuy C KOTOPOW Bbl AaBWUTE Ha MO/ B YCNOBUAX 3€MHOI0
TArOTEHMS) HE COCTaBUT Tpyaa
P=mg~m-9,8

1 Tak NoHMMal, ecTb C/IOXKHOCTb C OnpefeneHvem nnowann onopsbl.
MOXHO NpubvXeHHO onpeaesnnTb eé Tak.

Monoxmte Bawl "Tanoyek" Ha knetyatyw Oymary. O6pucyinte. Jlydwe
pa3MeTuTb 6osiee TO/ICTbIMU NIMHUAMWN CETKY vepe3 1cMm (ana yaobertea cye-
Ta). PaHble knetka Oblia ctaHA4apTHO S5MM. (2 kneTkun). bblna ewé mus-
nMMeTpoBas bymara, HO Bpsif, /I OHa y Bac ecTb. [locunTainTe uncno Kkeagpa-
TMKOB No 1cm”2 U Menknx MoxHo 3ato 0,25 cm”2. Onpegenute(npnbnnsu-
Te/lbHO) naowanb onopbl CTYNHU. Ha 2 yMHOXWUTb He 3abyabTe Ha ABe HOru
onupaeTecs.

Monpobyto n306pa3nTb Kak 3TO NPUMEPHO BbIMMAAETb MOXET

Cuntaem uenble KBagparHble CaHTUMETPbl (KBagpaTtbl B 4 KNEeTKu),
3aremM cuuTaem «uUesfble YEeTBEPTUHKM» KBaApaTHbIX CAHTUMETPOB (Masible
KBagpaTuku). Nocrne aTux NoACYETOB Noyvyaem

S_>33-1+34-0,25=41,5[ cum’]

Tenepb «noa6bupaem KyCOUKM», CMOTPUM CKOJIbKO MPUMEPHO LESbIX
KNeTo4yek MOXHO CNenuTb U3 OCTaBLUMXCA HeYyYTEeHHbIX KyCOUKOB. [pu nx nog-
cyeTe MX MOXHO 3aKpalwuvBarb. XOTA MX BKIag Aymar oyaet nopsagka 10-
15 %. MoXHO 6b1510 0C060 M He 3aMopaynBaTbCS.

TYyT 9 KaXayl «COoOGpaHHYH» KIETOUKY OTMevasl «MNaslouKon» creB.a.
Manouku rpynnuposan B rpynnel No 5. 1 no 10. N Ha pucyHke aenas oTMeET-

kn. Hy Bpoie Kak No HacTOsILLEMY.
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NToro, ecnun He owmnbnuncek, Hacumtanin 30 KneTok. Tak 4YTto obuias nno-
wanb
S ~41,5+30-0,25=49 [ cm’]
Hy Tenepb yutem, 4to HOrn 2. COOTBETCTBEHHO
S.~98 [cm’]=9,8-107" [ar’]
[MyCTb Macca TOro YyenoBeka Ybto CTYMHIO TYT n3obpasnniv 40 K.
Torga OH AelCTBYET Ha ONopy BECOM
P=mg~40-9,8=392 [H]
COOTBETCTBEHHO AaB/ieHNE, KOTOPOE OH OKa3blBaAEeT Ha NMOBEPXHOCTb
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